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stera terminalとシールプリンターの接続方法

① stera terminalのUSBポートにUSBハブを接続します。

② シールプリンターに同梱されているUSBケーブルで、USBハブとラベルプリンター本体を接続します。

③ USBハブとバーコードリーダーを接続します。

④ stera terminalとシールプリンターの電源をオンにします。
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アプリへのログイン

stera terminalホーム画面
のプリンタ連動アプリのア
イコンをタップ

ログインIDとパスワード
を入力して［ログイン］
をタップ

テナントを選択して
［ログイン］をタップ

ホーム画面が表示されます

⚫ ログインIDとパスワー
ドは、assetforce for 
steraと共通です
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プリンタ連携アプリの機能

1-ラベル作成 2-資産検索 3-ブックマーク 4-設定

バーコード番号を入力してバー
コードラベルを印刷します

assetforce for steraに登録され
た商品マスタを参照してバー
コードラベルを印刷します

作成したバーコードを保存する
カテゴリの作成や、保存された
バーコードを呼び出してラベル
を印刷します

プリンターモデル、ラベルサイ
ズの選択、印刷テンプレートの
設定、バックアップなどを行い
ます
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機能1：ラベル作成

ラベル作成

商品のカテゴリ・商品名・バーコード番号を
入力・保存し、ラベルを印刷しますラベルデータ

バーコード中に商品区分・価格等が含まれた
NON-PLUバーコードのラベルを印刷しますNON-PLUラベル

都度、商品名・バーコード番号を入力してラ
ベルを印刷しますワンタイム作成

機能説明

4



機能1：ラベル作成｜ (1) ラベルデータ作成 1/4

［ラベルデータ］をタップ ［＋作成］をタップ ［カテゴリ名］をタップ カテゴリ名称を入力して
［確認」をタップ
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カテゴリの登録を確認して
［保存］をタップ



機能1：ラベル作成｜ (1) ラベルデータ作成 2/4

［＋作成］をタップ ［ラベルデータ名］を
タップ

［ラベルデータ名］を入力
して［確認」をタップ

ラベルデータ名の登録を確
認して［商品名］をタップ
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登録したカテゴリの［＞］
をタップ

⚫ バーコード番号は12桁
まで入力できます



機能1：ラベル作成｜ (1) ラベルデータ作成 3/4

商品名の登録を確認して
［バーコード］をタップ

キーボードでバーコードを
入力して［確認］をタップ

バーコードの登録を確認し
て［保存］をタップ

ラベルデータ名・商品名の
登録を確認して印刷ボタン
をタップ
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商品名を入力して［確認］
をタップ

⚫ バーコード番号は20桁
まで入力できます

⚫ 必要に応じてメモも登録
ができます



機能1：ラベル作成｜ (1) ラベルデータ作成 4/4

印刷枚数を入力して［印刷］
をタップ

指定されたテンプレート・
枚数でラベルが印刷される

印刷が完了したら［閉じる］
をタップ

テンプレート選択画面でラベルの印
刷テンプレートを選択し、［確認］
をタップ

テンプレート

商品名＋バーコード

テンプレート

バーコードのみ

⚫ バーコード形式はCODE39となります
⚫ チェックデジットの指定はありません
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⚫ 枚数の数字のタップでも
枚数の変更ができます

⚫ ［変更］をタップすると
印刷テンプレートの変更
ができます

⚫ エラーが表示される場
合はプリンタの電源・
ケーブルの接続を確認
してください



機能1：ラベル作成｜ (2) NON-PLUラベル作成 1/2

［＋作成］をタップ ［カテゴリ名］をタップ カテゴリ名を入力して
［確認］をタップ

カテゴリ名の登録を確認し
て［保存］をタップ
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［NON-PLUラベル］を
タップ

⚫ 必要に応じてメモも登録
ができます



機能1：ラベル作成｜ (2) NON-PLUラベル作成 2/2

［ルール名］から［価格桁
数］までの必要事項を入力
して［保存］をタップ

カテゴリ・商品名の登録を
確認して印刷ボタンをタッ
プ

印刷枚数を入力して［印刷］
をタップ
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カテゴリの登録を確認して
［＞］をタップ

⚫ プレビューで設定された
NON-PLUバーコードの
内容を確認できます
（Xは価格を示します）

⚫ 枚数の数字のタップで
も枚数の変更ができま
す

⚫ ［変更］をタップする
と印刷テンプレートの
変更ができます



機能1：ラベル作成｜ (3) ワンタイムラベル作成 1/2

［ワンタイム作成］をタップ ［商品名］をタップ キーボードでバーコードを
入力して［確認］をタップ

商品名を入力して［確認」
をタップ

［バーコード］をタップ

⚫ バーコード番号は20桁
まで入力できます
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⚫ ［変更］をタップする
と印刷テンプレートの
変更ができます



機能3：ラベル作成｜ (3) ワンタイム入力 2/2

印刷枚数を入力して［印刷］
をタップ

印刷が完了したら［閉じ
る］をタップ
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⚫ 枚数の数字のタップで
も枚数の変更ができま
す

⚫ ［変更］をタップする
と印刷テンプレートの
変更ができます



機能2：資産検索
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検索条件

assetforce for steraの資産種類「商品」に保存された商品情報を検索
し、任意の商品のラベルを印字します。

画面に表示されている検索条件を複数を組み合わせて商品検索を実行す
ることができます。

機能説明



機能2：資産検索

検索条件を指定したい項目
をタップ

検索条件を指定し、[確認]
をタップ

登録した検索条件を確認
して、［検索（条件指定
あり）］をタップ
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検索条件に該当する商品が
表示されるのでラベルを印
刷したい商品をタップ

印刷枚数を入力して［印
刷］をタップ

⚫ 検索条件を指定しない
で［検索］をタップし
た場合はログインして
いる店舗の全商品マス
タを対象に検索します



機能2：資産検索

ブックマークとして登録す
る場合は右上のブックマー
クボタンをタップ

ブックマークの分類カテゴリ
を指定し［作成］をタップ

右上のブックマークボタン
にチェックが追加されます
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⚫ 画面右上の保存ボタン
で検索した商品をブッ
クマークとして保存し、
呼び出すことができま
す

⚫ カテゴリはメニュー
「ブックマーク」から事
前に登録したものが表示
されます

⚫ 登録されたブックマーク
はメニュー「ブックマー
ク」から呼び出すことが
できます



機能3：ブックマーク

［カテゴリ作成］をタップ
します。
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［カテゴリ名］をタップし
ます。

カテゴリを入力して［確認］
をタップします。

登録したカテゴリを確認し
て［保存］をタップします。

カテゴリの登録を確認して
［＞］をタップ



機能3：ブックマーク
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カテゴリに保存された商品
が表示されているのを確認
し印刷ボタンをタップ

枚数を入力して［印刷］を
タップ

印刷が完了したら［閉じ
る］をタップ



機能4：設定
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設定

ラベルプリンタにセットするラベルの型番を
指定します。ラベル

シールを印刷する際にデフォルトで適用する
テンプレートを選択します。

デフォルト印刷

テンプレート

アプリの設定情報のバックアップファイルの
作成と保存・呼び出しを行います。バックアップ・復元

機能説明

使用するプリンタのモデルを選択します。
※QL-800またはQL-820NWB/QL-820NWBcを選択できますプリンターモデル



機能4：設定｜（1） ラベルシール

［ラベル］をタップ
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テンプレート選択画面で
印刷紙サイズを選択し、
［確認］をタップ

指定された紙サイズが設定
されます

現在対応している

ラベルの型番

⚫ DK-1209(w62×h29）

⚫ DK-1201(w29×h90)

⚫ DK-1215(w29×h42)

⚫ DK-2210(w29・ロール)

※2024年9月現在



機能4：設定｜（2） デフォルト印刷テンプレート

［デフォルト印刷テンプ
レート］をタップ
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ラベルの印刷テンプレートを選択し、［確認］をタップ

OR

指定したテンプレートが設
定されます



機能4：設定｜（3） バックアップ・復元

［バックアップ・復元］を
タップ
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［データをバックアップ］
をタップ

［はい］をタップ assetforce上にアプリの設
定内容のバックアップファ
イルが保存されます

［履歴から復元］のバック
アップファイルのタップで
設定内容が復元されます

⚫ バックアップファイル
はassetforce for stera
のクラウド環境に保存
されます
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